



Eden izmed hrastov ob Cesti za Brdom, ki je obležal v bližnjem potoku.

## Razmetavamo z lesom?

Prišli so delavci in podrli drevje, ki je stalo na poti trase zahodne obvoznice, ki teče prek Brda. Večino lesa so odpeljali, nekaj pa ga je vendarle ostalo.

Občani, ki stanujejo na Cesti za Brdom so nas opozorili na hraste, ki so obležali v bližnjem potoku že od minule zime. Panji, osem jih je, imajo premer tudi 40 cm in več. Kvaliteten hrastov les, ki je menda rasel prek 80 let, pa gnije v vodi, ki zaradi zaprte poti ob večjem deževju poplavi bližnje travnike. Nekaj ljudi je že pričelo les na »črno« odvažati. Mar ne bi bilo smotno, da bi delovna organizacija, ki je požagala te hraste, surovino uporabila za predelavo, namesto, da propada?

IVO BREČIČ

## NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČRUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAZAR) IN UREDNIŠKI ODBOR – MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 28-038 ali 20-728 – TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

## Predstavljamo vam Mercator Turist

V okviru SOZD MARCATOR že leto dni deluje potovalna agencija MERCATOR TURIST, ki ima poslovne prostore v središču Ljubljane, Tavčarjeva 6. Potovalna agencija MERCATOR TURIST se uvršča med tiste, ki delujejo na območju Slovenije kot ponudnik vseh vrst aranžmajev za izletnike, popotnike in dopustnike. Posreduje in organizira aranžmaje z avtobusi, vlaki in letali, razen tega pa posreduje tudi samo prevoze za posamezne skupine in posameznike.

Za uspešno opravljanje svojega dela in nalog imajo strokovno usposobljene delavce, kateri posredujejo letalske vozovnice za domače in mednarodne proge, železniške vozovnice in spalnice. Izbor in ponudba, ki jo nudijo na prvi pogled ni velika po svojih fizičnih razsežnostih, je pa zato skrbno izbrana in pripravljena.

Potovalna agencija MERCATOR TURIST se je pridružila opozorilom razdrobljenega slovenskega turizma o poslovni nepovezanosti te panoge, o neučinkovitosti organiziranosti. Za omenjeno potovalno agencijo se ne more trditi, da ni prisluhnila težavam turističnega gospodarstva, njeni razdrobljenosti in nepovezanosti, temveč nasprotno, je ena izmed redkih potovalnih agencij, ki združuje oziroma se trudi povezati se tudi z drugimi turističnimi agencijami v Sloveniji in Jugoslaviji. Kolikor nam je znano, že zelo uspešno sodelujejo z nekaj agencijami ter so tudi že dani tozadevni rezultati. Marsikdo rad s prstom pokaže na mlado agencijo (eno leto), češ zakaj toliko agencij? Agencij dejansko obstaja na področju Slovenije okrog 30, vendar takih poslovno učinkovitih agencij kot je MERCATOR TURIST, ki želi enotno nastopanje slovenskega turizma doma in v tujini, je relativno malo. Ne gre za to, da bi sedaj MERCATOR TURISTU ploskali in vzklikali češ, v grlo jim teče med in mleko, nasprotno, široko zastavljene cilje, ki so realni, bodo lahko uresničili le s polno angažiranostjo delovnega kolektiva ob upoštevanju vseh stabilizacijskih ukrepov.

Premiki turističnega gospodarstva so dokaj hitri. MERCATOR TURIST se je bolj ali manj hitro vključil v sodobne tokove turističnega gospodarstva, čeprav doživlja oziroma je doživljal posamezna obračunavanja, metanja polen pod noge in podobno (od posameznikov), venar se je temu uprl ne s silo, temveč s svojim delom in dobrim poslovanjem. VLADO ŠUŠL

### Rešitev križanke (iz številke 8)

VODORAVNO: Jadranka, Oleander, želja, TT, EK, MATE, PSI, SEL, LADKO, ENERGIJA, ČD, GROB, NRAVI, PE, IONI, GIB, KVAS, OČE

Odmevi na vaša pisma

## SAP-VIATOR čaka na predloge krajanov

Že dvakrat smo v našem časniku poročali o prizadevanjih krajanov s področja Črnega vrha in Polhovega gradca in avtobusnega prevoza SAP-Viator TOZD Medkrajevni avtobusni promet da bi uredili prevoz s tega področja v zadovoljstvo obeh zainteresiranih strani. Akcija sicer ne poteka tako hitro kot je bilo pričakovati, vendar se stvari premikajo. Vse je trenutno še vedno v rokah krajanov oziroma predstavnika KS saj so se na pobudo Naše komune sklicanem sestanku dogovorili, da bodo poslali prevozniku svoj predlog in točen pregled številčnosti potnikov.

Na Črnem vrhu so že naredili preglednico in ugotovili, da je najmanj 30 mladih, ki bi se vozili vsako jutro s posebnim avtobusom s Črnega vrha. Ta avtobus naj bi peljal po predlogu krajevne skupnosti Črni vrh okoli pol šestih zjutraj. Tako bi razbremenili avtobus, ki pelje delavce ob 4.20 uri in dijaki, ki bi šli uro kasneje se ne bi potikali po več ur po Ljubljani, čakajoč na šolo kot se to dogaja sedaj. Za avtobus v popoldanskem času pa je težje saj je vprašanje, če bi bilo potnikov dovolj, če jih ne bi bilo le kakih 10. Tako verjetno krajani Črnega vrha na popoldanski liniji ne bodo vztrajali.

V Polhovem gradu pa analize potreb in zainteresiranih še niso izdelali. To bi seveda morali narediti čim hitreje saj so na Črnem vrhu že gotovi in čakajo le še Polhograščane, da bodo skupaj poslali predlog SAP-Viatorju. Na potezi so sedaj torej v Polhovem gradu od koder se vozi veliko število potnikov in imajo zato njihove želje še toliko večje težo.

SAP-Viator se je obvezal odgovoriti in dogovoriti se s krajani v 14 dneh po prejemu predloga seveda pa njihovega odgovora ne mor biti dokler ni predlogov krajanov, ki si želijo avtobusne zveze pogosteje in ob drugih urah kot doslej. Na potezi so sedaj torej krajani in njihove krajevne skupnosti.

M. DIMITRIČ

Z IGA

## Prva planinska sobota

19. aprila smo se planinci PD Ig udeležili akcije »Planinska sobota«.

Planinci smo pod strokovnim vodstvom PD »Inštalacija« pričeli svojo pot v Podutiku, nato nadaljevali pot preko Toškega čela, Katarine, Topola, Grmade, Tošča, Sv. Jakoba, Jetrbenka, Slavkovega doma in nato zaključili pohod v Šentvidu, kjer smo se odpravili na avtobus in nato domov.

Tega pohoda se je udeležilo za začetek manjše število planincev iz različnih PD.

Lepega razgleda sicer nismo bili deležni, ker se je pripravljalo k dežju, pač pa smo se v pohodni enoti počutili vsi planinci zelo dobro, zlasti zaradi tega, ker smo imeli vsi dobro kondicijo. Med pohodniki je bil tudi neki 70-letni planinec in le-ta si skoraj vsako nedeljo nabira kondicijo v okoliških kribih.

Predvsem pa smo bili presenečeni nad gostoljubnostjo domačinov, ki so nam nudili dobro domačo hrano in tudi kupalnico in so bili tudi le-ti zadovoljni, ker smo jih obiskali.

Na pohodu smo videli tudi prelepe planinske rože, kot so »blagajke« in »jožefovke«, ki pa svojih cvetov še niso odprle, ker je bilo še prehladno.

Cerprav smo hodili skoraj 9 ur, nismo čutili nobene utrujenosti in smo imeli vsi še elana za nadaljnjo hojo.

Upam, da to ni bila prva in poslednja akcija »PLANINSKA SOBOTA«, kjer si nabiramo planinci in ostali obiskovalci narave svojo kondicijo za kasnejše vzpone na naše prelepe gore in naužijemo čistega zraka, temveč se nam v prihodnje v akciji »PLANINSKA SOBOTA« pridruži še večje število ostalih ljubiteljev naravnih lepot.

## KRIŽANKA ZA VAS!

DEL LJUBLJANE V CENTRU MESTA	LITERAT KI PIŠE ROMANE	SUNEK Z ROKO ALI NOGO	ŠAHIST IVKOV	VZKLIK PRI BOLEČINI	DOSTOJANSTVENIK	POMOČ ZDRUŽENIH NARODOV PO VOJNI	VODNA ŽIVAL
POTUJOČI SREDNJEVEŠKI PEVEC							
RODBINA, ROD							
IGRALEC SHARIF				PREBIVALEC GRČIJE			
ROKOMETASICA TORTI				NATRIJ DEL ŽIVALSKEGA TELESA			KRIŽANKA ZABAVAJO IN UČIJO!
OSEBNI ZAI MEK			RIJEKA VARNOSTNI SVET			MAJHNA JAMA	EDVARD KARDELJ
SKUPEK VEČ CVETOV							
STONE PAVČEK		BELGIJ. FILMSKA IGRALKA GREZILLO					
MEDNARODNA OZNAKA ZA OLJE			SLADKORNA RASTLINA	RADO MURNIK STAR SLOVAN			NIZKO GOZDNO RASTJE
SEŠTEVEK					IVAN MINATTI		
JETRNA KLOBASA					IRIDIJ		
EMILIJAN CEVC			BOJAZEN				